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Hodnoticí kritéria Hodnocení 

Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem 1 

Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, 

terminologie 

1 

Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a 

následné syntézy, interpretace a argumentace 

1 

Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického 

komentáře 

1 

Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 

prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický 

a poznámkový aparát, jednotný způsob citací 

1 

Výsledný průměr 1 

 
 

 

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: 

 

 

 

 

 

Náměty pro obhajobu (formou otázek): 

 

1. Plánuje autorka zmiňovaný projekt (např. v podobě metodického materiálu) 

nabídnout i dalším knihovnám, popř. iniciovat vznik celostátního projektu po 

vzoru podobných akcí na podporu čtenářství? 

 

 

Další poznámky k práci, kritické připomínky: 

 

Práce má promyšlenou strukturu, cíl práce byl splněn. Nakládání s odbornými 

zdroji je standardní, autorka přistupuje k textům kriticky. Odkazování v textu je 

v normě, seznam zdrojů se jeví být úplný. Citace zejm. otců nejsou zdrojovány, 

je zvykem uvádět původ citace (korespondence, e-mail, Facebook, osobní 
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sdělení, …) a datum pořízení citace. Jazyk je kultivovaný, práce odpovídá 

zásadám odborného textu. 

 

V teoretické části autorka mohla důrazněji rozlišit nadřazený pojem „čtení“ od 

pojmu „čtení beletrie“, kterému se ostatně věnuje v celé bakalářské práci. 

Neboť, jak autorka správně dokladuje, genderový rozdíl ve volbě textů 

nespočívá pouze v oblasti žánrové, ale právě v (relativní) preferenci 

nebeletristických textů u mužské a chlapecké populace, z čehož lze vyvozovat 

závěry a doporučení pro oblast čtenářství (jako institucionalizované a záměrné 

aktivity, viz citovaný Trávníček). 

 

Přes výše uvedenou výtku se jedná o příkladně zpracovaný text představující 

projekt, který je v českém prostředí více než potřebný. 
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